

Administrativ ledelse - evaluering av FellesForum

1. Det er gjennomført 3 samlinger i FellesForum. Hvilke samlinger var du med på? Vennligst sett kryss.

<input type="checkbox"/>	1. møte 26/11-18 Inkludering	2
<input type="checkbox"/>	2. møte 12/06-19 Ungdom	2
<input type="checkbox"/>	3. møte 26/11-19 Frivillighet	1
<input type="checkbox"/>	Ingen - har aldri deltatt	1



2. FellesForum har lagt til rette for bedre dialog mellom innvandrere og administrativ ledelse

6

Svar

5.17

Gjennomsnittlig antall

3. FellesForum har gitt innvandrere anledning til å fremme sine synspunkter og diskutere saker med administrativ ledelse

6

Svar

5.17

Gjennomsnittlig antall

4. FellesForum har fungert som en gjensidig læringsarena, for medvirkning og demokratiutvikling

6

Svar

5

Gjennomsnittlig antall

5. Rådmann har sørget for involvering av RLG

6

Svar

8

Gjennomsnittlig antall

6. FellesForum har sikret RLG bedre kunnskap om innvandremiljøene i kommunen

6

Svar

4.67

Gjennomsnittlig antall

7. FellesForum har skapt økt forståelse om inkluderingsutfordringer

6

Svar

4.67

Gjennomsnittlig antall

8. FellesForum har skapt mulighet for å forebygge konflikter

6

Svar

4.67

Gjennomsnittlig antall

9. RLG har blitt godt informert om FellesForum

6

Svar

8.17

Gjennomsnittlig antall

10. Som medlem i RLG har jeg forankret FellesForum i egen organisasjon

6

Svar

5.5

Gjennomsnittlig antall

11. Andre kommentarer? Har du mer du vil dele?

1

Svar

Siste svar:

Viktig at kommunalområdene trekkes med i arbeidet - sikre at overordnede perspektiv ivaretas. Hva er våre utfordringer? Hvordan få til handling ifht utfordringsbildet i lys av dette.